

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Αγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..19η/2012..

της 5ης-9-2012

..Αριθ. Απόφασης: ..303/2012..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..5ης/9/2012.. της ..19ης/2012.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..5η Σεπτεμβρίου 2012.., ημέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..13:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική Συνεχιζόμενη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 25932/31-8-12.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικών – Ανάπτυξης- Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας «πλαστικών σαρώων φρεατίων και σωλήνων του Δήμου Διονύσου σε διάφορες μικρό – κατασκευές που εκτελούν συνεργεία του Δήμου».

❖ **ΘΕΜΑ 2ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Συντήρηση Μηχανημάτων Πρασίνου» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση α) δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την συντήρηση και επισκευή οχημάτων και μηχανημάτων έργων του Δήμου με προμήθεια ανταλλακτικών καθώς και β) την σχετική έγκριση τεχνικών προδιαγραφών καθώς και των όρων διακήρυξης».

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 24.499,93€ για το έργο: «Αντικατάσταση δικτύου διανομής νερού οδών Μακεδονομάχων, Προφ. Ηλία και Λυκαβηττού λόγω υποδιαστασιολόγησης» της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης».

ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 294.655,93 € για το έργο: «Αντικατάσταση καταθλιπτικού αγωγού Διονύσου και κεντρικού τροφοδοτικού Αναγέννησης».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 11.992,50€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%) για το μελέτη : «Διαπλάτυση Οδών εκτός σχεδίου και εντός ΒΙΠΕ Κοινότητας Κρυονερίου».

ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 53.136,92€ για το έργο:« ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΜΙΑΝΤΟΣΩΛΗΝΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ » Δ.Κ. Ροδόπολης.

ΘΕΜΑ 8ο: « Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού εξόδων Δήμου ο.ε. 2012 για τη δημιουργία εγχειριδίου εφαρμογής του νέου λογότυπου του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 9ο: « Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την «Αναβάθμιση συστήματος ωρομέτρησης παρουσίας προσωπικού».

ΘΕΜΑ 10ο: « Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για τη «Φιλοξενία ιστοσελίδας δήμου κι εκτέλεση εργασιών αναβάθμισης».

ΘΕΜΑ 11ο:«Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αμοιβής δικηγόρου Φραντζεσκάκη Μανώλη».

ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για δικηγορική αμοιβή».

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση πρακτικών Νο1, Νο2 & Νο3 του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια ενός (1) οδικού ελκυστήρα και δύο (2) ημιρυμουλκωμένων κιβωταμαξών για τη μεταφορά των απορριμμάτων».

ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση πρακτικών Νο1 & Νο2 πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια «Υδρομετρητών και εγκατάσταση συστήματος αυτόματης ανάγνωσης ενδείξεων (Α.Μ. Ρ.)». - Κατακύρωση Προμήθειας».

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση πρακτικών Νο 1, και Νο2, πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων μηχανικής Αποκομιδής». Κατακύρωση προμήθειας».

ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση της υπ' αριθ. 1809/24062/1.8.2012 Απόφασης Δημάρχου για Απευθείας Ανάθεση Προμήθειας Υλικών και Εργασιών για την Αποκατάσταση Υδροδότησης στην Περιοχή Αναγέννηση της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου με τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».

ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση της υπ' αριθ. 1810/24191/2.8.2012 Απόφασης Δημάρχου για Απευθείας Ανάθεση Προμήθειας Υλικών για την Αποκατάσταση Βλαβών στη Δεξαμενή και το Αντλιοστάσιο Πόσιμου Ύδατος της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης με τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».

ΘΕΜΑ 18ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης λογαριασμού».

ΘΕΜΑ 19ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, Δρόσου Παναγιώτη και έγκριση απόδοσης λογαριασμού».

ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την απόδοση πιστώσεων στις Σχολικές Επιτροπές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Διονύσου για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών».

ΘΕΜΑ 21ο: «Υπογραφή σύμβασης με ιδιωτική εταιρεία για την «Απομάκρυνση εγκαταλελειμμένων οχημάτων (Ο.Τ.Κ.Ζ)».

ΘΕΜΑ 22ο: «Αναβολή και καθορισμός νέας ημερομηνίας διεξαγωγής Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων (λακκούβες) Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων σύμφωνα με την 147/2012 Απόφαση Συμβουλίου».

ΘΕΜΑ 24ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων σύμφωνα με την 158/2012 Απόφαση Συμβουλίου».

ΘΕΜΑ 25ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 365,31€ (με ΦΠΑ) για δημοσίευση σε ημερήσιες εφημερίδες «Πρόσκληση για υποβολή δηλώσεων ιδιοκτησίας και παρατηρήσεων επί των Κτημ/κων διαγραμμάτων και πινάκων των προς πολεοδόμηση περιοχών επέκτασης Α' κατοικίας του εγκεκριμένου Σχεδίου Πόλεως της Δ.Κ. Κρυονερίου του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 26ο: «Έγκριση πρακτικών και κατακύρωση δημοπρασίας για την μίσθωση ακινήτου για την μεταστέγαση του ΕΠΑΛ Κρυονερίου και του Ι.Ε.Κ Αγ.Στεφάνου».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο **εννέα (9)** μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω **επτά (7)** μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Σακελλαρίου Διονύσιος
3. Τζανετή Αγάθη-Ελλη.
4. Ποτίδης Χρήστος
5. Χιώτης Ηρακλής

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Λίτσας Αθανάσιος
- 2 Μπιτάκος Παναγιώτης

6. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
7. Ζαμάνης Διονύσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Κυριακούλη Ελευθερία, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Οι απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι νομίμως κληθέντες και εμπροθέσμως δεν παρέστησαν στη σημερινή Συνεδρίαση.

Αριθμός Απόφασης: ..303/2012..

- ❖ **ΘΕΜΑ 2ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Συντήρηση Μηχανημάτων Πρασίνου» του Δήμου Διονύσου».

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής:

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις:

α). Της παραγράφου 1.δ) του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών , παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις,

β). Των άρθρων 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» του Ν.3463/06,

γ). Το Π.Δ.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες & την εγκύκλιο 30/19664/20-4-11, παρακαλούμε όπως ληφθεί σχετική απόφαση, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες του Δήμου:

- 1) Για την έγκριση της δαπάνης «Συντήρηση Μηχανημάτων Πρασίνου» και τη διάθεση πίστωσης ποσού 2.952,00 Ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 35.6264 με την ονομασία «Συντήρηση και Επισκευή Λοιπών Μηχανημάτων» και την εξόφληση των σχετικών δαπανών. (ΠΑΥ 574./2012).

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Στην προκειμένη περίπτωση έχουμε μια τεχνική περιγραφή που προφανώς, αν μη τι άλλο , υποτιμάει την νοημοσύνη μας . Συγκεκριμένα παρατίθεται σ' αυτήν ενδεικτικός προϋπολογισμός που όπως διευκρινίζεται περιλαμβάνει την δαπάνη των ανταλλακτικών (μεμβρανών, χειρομίζας θαμνοκοπτικού, κεφαλής μισινέζας, κυλίνδρου, πιστονιού κινητήρα χλοοκοπτικού κλπ), καθώς και το κόστος εργασίας. Πιο κάτω όμως παρατίθεται πίνακας, στην πρώτη στήλη του οποίου αναγράφεται η γενική και αόριστη λέξη ανταλλακτικά, στην δεύτερη στήλη που αναφέρεται στην ποσότητα, αναγράφεται το νούμερο 1(παρά το ότι, στην τεχνική έκθεση όπως προανέφερα, αναφέρονται 5 είδη) και στην τρίτη που αναφέρεται στην τιμή μονάδας, αναφέρεται 1200 ευρώ δίχως καμία ανάλυση.

Αυτός δεν είναι ενδεικτικός προϋπολογισμός , αλλά ενδεικτικός συσκοτισμός . Ισχύει και στην περίπτωση αυτή ότι και στην προηγούμενη που μάλιστα είναι πιο προωθημένο. Είναι συμπωματικό ; Τα συμπεράσματα δικά σας .

Πέραν των ανωτέρω, καθορίζεται στον εν λόγω «επονομαζόμενο» ενδεικτικό προϋπολογισμό, κόστος εργασίας 20 ευρώ ανά ώρα, ποσό προφανώς υπερβολικό, ειδικότερα υπό τις παρούσες συνθήκες, το οποίο (υπερβολικό ποσό) με την αδιαφανή διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, μέσω της οποίας θα γίνουν οι εργασίες συντήρησης, το πιθανότερο είναι να μην μειωθεί. Συγχαρητήρια και εις ανώτερα.

Επίσης αξίζει να σημειωθεί, ότι η τιμή ενός καινούργιου συμβατικού χλοοκοπτικού μηχανήματος δεν ξεπερνά τα 450 ευρώ και ότι με την εν λόγω προτεινόμενη δαπάνη, μπορεί να αγοραστούν περίπου 7 καινούργια χλοοκοπτικά.

Ερωτώ, πόσα χλοοκοπτικά έχει ο δήμος για την επισκευή των οποίων θα διατεθεί η υπ όψιν δαπάνη; Μήπως με την υπερβολική αυτή δαπάνη επισκευής θα συνέφερε καλλίτερα να αγοραστούν 7 καινούργια μηχανήματα αντί να επισκευαστούν ; Πιστεύω πως ναι. Άρα κάτι τουλάχιστον περίεργο συμβαίνει.

Κατόπιν των ανωτέρω καταψηφίζω την εισήγηση.»

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- ❖ Την εισήγηση του Προέδρου.
- ❖ Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης–Πρόγραμμα Καλλικράτης (ΦΕΚ 87Α΄).
- ❖ Των άρθρων 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» του Ν.3463/06
- ❖ Το Π.Δ.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες.
- ❖ Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά)

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 2 ΚΑΤΑ

Μειοψηφούντων των ΔΣ κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαμάνη για τους λόγους που αναλυτικά μνημονεύονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Εγκρίνει τη δαπάνη «Συντήρηση Μηχανημάτων Πρασίνου» και διαθέτει πίστωση ποσού 2.952,00 Ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 35.6264 με την ονομασία «Συντήρηση και Επισκευή Λοιπών Μηχανημάτων» και την εξόφληση των σχετικών δαπανών.

Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια». Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ <i>Γέππας Νικόλαος</i>	ΤΑ ΜΕΛΗ <i>1.Σακελλαρίου Διονύσιος</i> <i>2. Χιώτης Ηρακλής</i> <i>3. Ποτίδης Χρήστος</i> <i>4. Τζανετή Αγάθη-Ελλη</i> <i>5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ</i> <i>6. Ζαμάνης Διονύσιος</i>
--	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικών
– Ανάπτυξης- Διαφάνειας &
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Δημάρχου.
2. Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.
3. Δ/ση Περιβάλλοντος.